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1.下列（ ）可以为企业筹集自有资金。 A.内部积累 B.融资租

赁 C.发行债券 D.向银行借款 2.按照资金的来源渠道不同可将

筹资分为（ ）。 A.内源筹资和外源筹资 B.直接筹资和间接筹

资 C.权益筹资和负债筹资 D.表内筹资和表外筹资 3.下列各项

中不属于直接表外筹资的是（ ）。 A.经营租赁 B.代销商品 C.

来料加工 D.母公司投资于子公司 4.下列（ ）可以为企业筹集

短期资金。 A.融资租赁 B.商业信用 C.内部积累 D.发行股票 5.

我国目前各类企业最为重要的资金来源是（ ）。 A.银行信贷

资金 B.国家财政资金 C.其他企业资金 D.企业自留资金 6.下列

各项中（ ）不属于吸收直接投资的优点。 A.有利于增强企业

信誉 B.有利于尽快形成生产能力 C.资金成本较低 D.有利于降

低财务风险 7.确定股票发行价格的方法中，（ ）在国外常用

于房地产公司或资产现值重于商业利益的公司的股票发行，

但是在国内一直未采用。 A.市盈率定价法 B.净资产倍率法 C.

竞价确定法 D.现金流量折现法 8.对于前期投资大、初期回报

不高、上市时利润偏低的公司股票发行价格的确定采用（ ）

是比较准确的。 A.市盈率定价法 B.净资产倍率法 C.竞价确定

法 D.现金流量折现法 9.普通股和优先股筹资方式共有的缺点

包括（ ）。 A.财务风险大 B.筹资成本高 C.容易分散控制权

D.筹资限制多 10.认股权证的特点不包括（ ）。 A.在认股之

前持有人对发行公司拥有股权 B.它是一种促销手段 C.在认股

之前持有人对发行公司拥有股票认购权 D.认股权证具有价值



和市场价格 11.下列各项中与认股权证的理论价值反向变动的

因素是（ ）。 A.换股比率 B.普通股市价 C.执行价格 D.剩余

有效期间 12.某公司发行认股权证筹资，每张认股权证可按10

元/股的价格认购2股普通股，假设股票的市价是12元/股，则

认股权证的理论价值是（ ）元。 A.10 B.14 C.5 D.4 13.某企业

与银行商定的周转信贷额为800万元，年利率2%，承诺费率

为0.5%，年度内企业使用了500万元，平均使用10个月，则企

业本年度应向银行支付的承诺费为（ ）万元。 A.6.83 B.0.42

C.1.92 D.1.5 14.某企业向银行借款100万元，企业要求按照借

款总额的10%保留补偿性余额，并要求按照贴现法支付利息

，借款的利率为6%，则借款实际利率为（ ）。 A.7.14%

B.6.67% C.6.38% D.7.28% 15.债券的偿还时间中（ ）分为转期

和转换两种形式。 A.到期偿还 B.提前偿还 C.强制性赎回 D.滞

后偿还 16.与其他负债资金筹集方式相比，下列各项属于融资

租赁缺点的是（ ）。 A.资金成本较高 B.财务风险大 C.税收负

担重 D.筹资速度慢 17.下列各项中不属于利用商业信用筹资形

式的是（ ）。 A.赊购商品 B.预收货款 C.短期借款 D.商业汇

票 18.下列各项中不属于杠杆收购筹资特点的是（ ）。 A.筹

资企业的杠杆比率低 B.有助于促进企业优胜劣汰 C.贷款安全

性强 D.有利于提高投资者的收益能力 100Test 下载频道开通，
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